

ПРОФЕССИОНАЛЫ

КОРОЛЁВ – ГОРОД АКТИВНЫХ ЛЮДЕЙ

КОМФОРТНОЕ ЖКХ

Жилищно-коммунальное хозяйство – социально значимая сфера, обеспечивающая функционирование жилых зданий и инженерных сетей многоквартирных домов. Благодаря ЖКХ для жителей созданы условия для безопасного, удобного и комфортного проживания.

С каждым годом количество жителей в городах растёт, прогресс не стоит на месте. А значит, трансформация не должна обходить стороной и такую важную сферу, как ЖКХ.

Так, в Королёве работает современная управляющая организация «Блеск-сервис». Она была основана в марте 2012 года и в настоящее время обслуживает 129 многоквартирных домов. Организация выполняет все виды услуг по содержанию и ремонту инженерных систем и другого домового оборудования, а также по содержанию и благоустройству дворовых территорий.

Недавно на базе УК «Блеск-Сервис» открылся офис «Наш Дом», который соответствует требованиям новых стандартов Министерства ЖКХ и работает по системе «одного окна». Кроме того, в новом современном офисе предусмотрен детский уголок, обустроена безбарьерная среда, велопарковка и колясочная, экопункт.

«Клиентский офис «Наш Дом» создан для удобства жителей в части решения всех коммунальных вопросов, его основная задача – наладить качественную коммуникацию с собственниками. Несмотря на то, что офис открылся в конце прошлого года, он уже пользуется популярностью: ежедневно к нашим специалистам приходят от 15 до 40 жителей. Благодаря офису работа управляющей компании стала более каче-



ИВАН ИГНАТЬЕВ,
ФОТО АНТОНА БЯКИНА

ственной и оперативной», – сказал исполнительный директор УК «Блеск-Сервис» Сергей ДРОБЫШЕВ. Также для удобства жителей разработано и внедрено приложение «Наш дом», в котором собраны все услуги ЖКХ. Здесь можно оплатить задолженность, передать показания, оставить заявку в ЕДС, записаться на приём в управляющую компанию, вызвать мастера. Приложением пользуются уже около 8 тысяч жителей. Предусмотрена единая программа лояльности, управление кешбэком за своевременную оплату ЖКУ и бонусами за активность на ресурсе (возможность списать бонусы в счёт погашения пени или на благотворительность).

Присоединяйтесь и оцените все преимущества нового онлайн-сервиса!

ИВАН ИГНАТЬЕВ,
ФОТО АНТОНА БЯКИНА

РАБОТАЕМ ДЛЯ ЛЮДЕЙ

Сотрудники королёвских многофункциональных центров ежегодно обрабатывают около 600 тысяч обращений.

«Каждый, кто к нам обращается, получает результат. Система многофункциональных центров в городе максимально развита. Сегодня в наукограде существует четыре филиала МФЦ, 46 окон очного приёма и 23 места доступа к единому portalу государственных и муниципальных услуг», – сказала директор королёвского МФЦ Марина ШИШКИНА.

С 2019 по 2024 гг. количество услуг, предоставляемых в электронном виде, увеличилось в 2,3 раза. Всего на данный момент офисы МФЦ в наукограде оказывают 407 услуг, 209 из них – в электронном виде. Обслуживают королёвцев 190 сотрудников.

В топ-5 услуг входят государственная регистрация прав; регистрационный учёт граждан РФ по месту пребывания и по месту жительства; предоставление сведений из ЕГРН; выдача и замена российских паспортов; детские пособия.

Всё более востребованной становится и услуга по очной идентификации пользователя для выдачи сертификата усиленной квалифицированной электронной подписи. Этот проект был запущен в конце 2023 года, за время работы оформлено более 500 сертификатов. И всё больше королёвцев подают документы на оформление биометрического загранпаспорта. Эту услугу



ИВАН ИГНАТЬЕВ,
ФОТО АНТОНА БЯКИНА

МФЦ нашего города стали оказывать одним из первых в Московской области, за время её действия оформлено уже более 700 паспортов.

Также первым в Подмоскovie МФЦ Королёва стал оказывать и услугу по оформлению ИП с открытием расчётного счёта в банке, причём все необходимые процедуры проводятся прямо в офисах центра. Такой услугой воспользовались уже свыше 400 человек.

Активно участвуют сотрудники МФЦ и в социальных проектах. Так, занятия по цифровой грамотности проводятся для жителей старшего поколения, регулярно проходят консультации и оказывается вся необходимая помощь для участников СВО и их семей.

ВРЕМЯ И МЫ

ВЛАДИМИР СВЕТЛОВ,
ФОТО ПОЛИНЫ КОРЕНЧЕНКО

22 июня навсегда останется трагической датой в истории нашей страны как день начала Великой Отечественной войны, продлившейся 1418 дней и унёсшей десятки миллионов человеческих жизней.

В преддверии скорбной даты прошёл митинг у мемориала «Павшим за Родину» возле корпорации «Тактическое ракетное вооружение». В нём приняли участие первый заместитель главы города Сергей Иванов, руководители, сотрудники и ветераны корпорации, ветеран Великой Отечественной войны Юрий Демьянович Лесняк, благочинный церкви Димитрий Поповский, директор гимназии №9 Ольга Лизогуб, студенты Технологического университета им. А.А. Леонова, школьники и жители Королёва.

Вёл митинг советник генерального директора КТРВ, председатель Совета ветеранов войны и труда, боевых действий и военной службы корпорации, председатель Совета корпоративного отделения СоюзМаш России Владимир Бугреев. Со словами благодарности и глубокого уважения к памяти всех погибших в боях, замученных в плену, умерших в тылу от голода

ПАМЯТЬ И ГОРДОСТЬ



и лишений, выступили участники митинга.

– Эта дата, 22 июня 1941 года, когда жизнь нашей страны разделилась на до и после, это день начала самой страшной и кровопролитной войны в истории человечества. Более 27 миллионов жизней отдали наши со-

отечественники на алтарь Победы, и они добились этой Победы, они прошли достойно войну и победили в ней. Сегодня неонацизм возрождается. Сегодня наши бойцы, сотрудники корпорации на своих местах у станков добиваются нашей новой Победы, Победы над возродившимся

неонацизмом и фашизмом. И мы обязательно победим в этой войне, потому что правда за нами! – сказал первый заместитель главы города Сергей Иванов.

Присутствующие почтили память воинов, погибших в годы войны, минутой молчания и возложили цветы к Вечному огню.

Вечером 21 июня на Мемориале Славы провели акцию «Свеча памяти». Её участники возложили цветы к Вечному огню и выложили из свечей слова «Королёв помнит».

– Сегодня мы с огромной благодарностью и великим уважением вспоминаем всех наших солдат, павших за мир на земле. Вечная слава всем павшим и живым героям! – сказала студентка ККМТ Лиза Москвичева.

Уже непосредственно в День памяти и скорби в Королёве прошли возложения цветов у памятных мест: на Мемориале Славы, к обелискам Воинской Славы в микрорайонах Юбилейный, Первомайский и Текстильщик, к памятнику «Участникам ВОВ» в Бурково, к мемориальному комплексу «Сотрудникам правоохранительных органов, погибших в ВОВ» на территории УМВД.

Всего в годы Великой Отечественной войны на фронт ушли около 25 тысяч калининградцев. Более 8 тысяч из них не вернулись домой. Героями Советского Союза стали 27 человек. Пять человек стали полными кавалерами ордена Боевой Славы. Их имена выбиты на Мемориале Славы.